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Duiven, 18 december 2024
Beste heer, mevrouw,
De vraag naar zorg stijgt, vooral doordat steeds meer mensen ouder worden. De zorgvragen worden ook ingewikkelder, omdat mensen verschillende gezondheidsproblemen tegelijk hebben. 
Uw huisarts is een zorgprofessional die u kunt raadplegen met uw medische zorgvragen. Met collega-huisartsen, assistentes, praktijkondersteuners en verpleegkundig specialisten helpen we u goed en graag. 
We werken ook met het thema Positieve Gezondheid. Dat doen we in samenwerking met de Gemeente Duiven.  Hierbij is de aandacht minder gericht op ziekte maar meer op uw veerkracht en wat uw leven betekenisvol maakt.  
Wij vragen ook úw medewerking
· We verzoeken u te bellen voor een afspraak en daarvoor niet aan de balie van onze praktijk te komen. U kunt ook digitaal via MijnGezondheid.net een afspraak inplannen. 
· Bij het maken van een afspraak zal de assistente vragen wat de reden is van uw contact. Ze is daarvoor opgeleid en doet dat om zo een inschatting te maken van uw klachten. 
· Vragen over uw gezondheid kunt u ook stellen middels een digitaal consult. In MijnGezondheid.net ziet u of uw huisarts hier gebruik van maakt.  
· Gebruikt u chronische medicatie? Dan verzoeken wij u deze via de apotheek te herhalen. Of gebruikt u ook daarvoor weer MijnGezondheid.net.
· Op onze website staat altijd de meest actuele informatie en mogelijk antwoorden op uw vragen.

Gaat u verhuizen of woont u buiten de gemeente Duiven? 
Geeft u dan op tijd uw nieuwe adres aan ons door. Ook dat kan weer via MijnGezondheid.net. Als u buiten de gemeente Duiven gaat wonen verzoeken wij u om u in te schrijven bij een huisarts in uw nieuwe woonplaats. Buiten de gemeente Duiven worden geen spoedvisites afgelegd. Woont u reeds buiten de gemeente Duiven? Dan een vriendelijk verzoek hier gehoor aan te geven.
Tip van uw huisarts
Tot slot willen we een informatieve podcast met u delen. Deze heet “De VragenDokter”. Huisartsen geven hierin betrouwbare informatie over allerlei medische zaken. 

Onze websites: 
www.eikelaarbosman.onzehuisartsen.nl 
www.jongmansmulling.onzehuisartsen.nl 
www.kernhuisartsen.onzehuisartsen.nl
Wij wensen u fijne feestdagen toe.

Met vriendelijke groet, 

Het team van uw huisartsenpraktijk 
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